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Zoologická zahrada je jedním ze stěžejních lákadel města Ústí nad Labem a také
samotného kraje.

„Bylo naším přáním, aby se veřejnost začala podílet na projektech, které by mohly zvýšit atraktivitu
regionu. Nápady i prezentační dovednosti účastníků předčily naše očekávání. Děkuji všem, že do
toho šli s námi. Byla to správná volba,“ říká ředitelka regionální kanceláře pro Ústecký kraj
Petra Hrstková.

V ideathonu, jak název akce napovídá, šlo o myšlenky a nápady účastníků. Studenti Univerzity J. E.
Purkyně a „srdcaři“, kterým osud zoo není lhostejný, sestavili celkem deset týmu. Ty v průběhu
dvanácti hodin zpracovávaly jedno vybrané téma. Nejčastěji voleným tématem bylo využití volných
ploch zoo s ohledem na zvýšení její atraktivity. Téma opětovného využití geotermální vody z topné
soustavy si vybral pouze jeden tým. S prezentačními dovednostmi pomáhal účastníkům v rámci
vzdělávacího workshopu Jan Wedlich z Inovačního centra Ústeckého kraje.

Po dvanáctihodinovém maratonu zvítězil dvoučlenný tým s názvem: „Matky ze ZOO“, který tvořily
dvě maminky Petra Jandová a Šárka Veselá. Tým navrhl novou vizualizaci zastaralého šelmince. O
vítězi rozhodovala porota složená z radní města Ústí nad Labem Evy Novákové, Aleny Hájkové z
agentury CzechInvest, Tamary Klein z Inovačního centra Ústeckého kraje, Karla Pokorného ze
společnosti Aperam a ředitelky Zoo Ústí nad Labem Ilony Pšenkové. Porotou vybraný vítězný návrh
získal finanční odměnu v hodnotě 30 tis. Kč. Druhý tým v pořadí získal vouchery do prodejen Alza.cz
v hodnotě 10 tis. Kč a třetí tým možnost krmení žiraf.

„Jsem velmi ráda, že osud zoo není zejména mladým lidem lhostejný a že se aktivně zapojili se svými
nápady do procesu zvyšování atraktivity zoo v očích veřejnosti. Poděkování samozřejmě patří i
dalším partnerům, kteří aktivity a zájem studentů o problematiku zoo podpořili, jako např. firma
Aperam, Materialise, Izolace Beran, VFI Oils for Life a v neposlední řadě město Ústí nad Labem.
Dává nám to naději, že naše práce má opravdu smysl,“ uvedla ředitelka zoo Ilona Pšenková.
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